



AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA

Înscrișă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR

Nr. înregistrare ARACIS: 2384 / 29.04.2021

RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

PRIVIND EVALUAREA EXTERNA A CALITĂȚII ACADEMICE

DIN

INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ACREDITATĂ

UNIVERSITATEA ROMÂNNO-AMERICANĂ

DIN BUCUREȘTI

BUCUREȘTI, 29.04.2021



Evaluarea a fost efectuată în conformitate cu prevederile **Metodologiei de evaluare** externă, standardele, standardele de referință și lista indicatorilor de performanță, cu modificările și completările ulterioare și a Ghidului activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanța de urgență nr. 70/2020 și Ghidul privind evaluarea programelor / domeniilor de studii universitare în modul de lucru mixt (blended) în perioada stării de alertă determinată de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2.

I. Documentele analizate

Documentele care stau la baza *Raportului Consiliului ARACIS* privind evaluarea externă a calității academice din instituția de învățământ superior acreditată **Universitatea ROMÂNNO-AMERICANĂ din București** au fost discutate și aprobate în ședința Consiliului din **29.04.2021**.

În conformitate cu procedurile descrise în *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul a luat în discuție și a aprobat *Raportul Departamentului de evaluare externă a calității* privind evaluarea externă a calității academice din **Universitatea ROMÂNNO-AMERICANĂ din București**, în care se prezintă sinteza constatărilor și recomandărilor din:

- *Raportul de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educației academice* întocmit de Directorul de misiune domnul Prof. univ. dr. **Gheorghe GRIGORAȘ** – Universitatea „Al. Cuza” din Iași, și de coordonatorul echipei care a realizat vizita, respectiv doamna Prof. univ. dr. **Marius Gabriel PETRESCU** – Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești;
- *Raportul evaluatorului extern*, domnul Prof. univ. dr. **Ivan ZADORI** – Universitatea din Pecs, Ungaria;
- *Raportul întocmit de reprezentanții studenților* care au participat la evaluare, **Ana LUPAȘCU** - Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu - delegat ANOSR și **Dumitru-Florin STĂNICĂ** - Universitatea "Petrol-Gaze" din Ploiești - delegat UNSR.

II. Constatări

- 1.** Consiliul ARACIS a luat act de prezentarea *Departamentului de evaluare a calității* și a constatat că toate procedurile de evaluare stipulate în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 915/2017 privind modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1.418/2006 pentru aprobarea *Metodologiei de evaluare externă, standardele, standardele de referință și lista indicatorilor de performanță* și în *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanța de urgență nr. 70/2020 și Ghidul privind evaluarea programelor / domeniilor de studii universitare în modul de lucru mixt (blended) în perioada stării de alertă determinată de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2* au fost îndeplinite.



2. **Universitatea ROMÂNNO-AMERICANĂ din București** a participat la procesul de evaluare instituțională în anul 2015 (calificativ acordat **Grad de Încredere Ridicat**).
3. Consiliul a apreciat favorabil activitatea Comisiei de evaluatori în timpul vizitei în **Universitatea ROMÂNNO-AMERICANĂ din București** la care, din partea Comisiei Consultative și de Auditare a participat domnul Prof. univ. dr. **Gheorghe SOLOMON** de la Universitatea Politehnica București.
4. Consiliul a apreciat favorabil calitatea informațiilor cuprinse în Raportul Departamentului de evaluare externă a calității.

Având în vedere totalitatea documentelor și informațiilor avute la dispoziție, în urma discuțiilor purtate în cadrul ședinței din 29.04.2021, Consiliul ARACIS acordă **Universității ROMÂNNO-AMERICANĂ din București** calificativul „**GRAD DE ÎNCREDERE RIDICAT**”.

5. Consiliul a aprobat publicarea *Raportul Consiliului* pe site-ul ARACIS (www.aracis.ro) în cursul lunii august, conform etapizării din *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, partea a III-a, cu modificările și completările ulterioare. *Raportul Consiliului se publică* împreună cu *Documentele sale de referință*, care fac parte integrantă din Raport, respectiv:

- **Documentul de referință 1** - *Raportul Departamentului de evaluare externă a calității;*
- **Documentul de referință 2** - *Raportul de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educației academice finalizat de Directorul de misiune și de coordonatorul echipei care a realizat vizita;*
- **Documentul de referință 3** – *Raportul întocmit de evaluatorul extern din străinătate;*
- **Documentul de referință 4** - *Raportul întocmit de reprezentanții studenților;*
- **Documentele de referință 5 și 6** – *Raportul preliminar de evaluare instituțională elaborat de Directorul de misiune și de coordonatorul echipei de evaluare trimis către universitate la data de 16.03.2021 cu nr. 1574 și Scrisoarea de răspuns a instituției primită la data 25.03.2021 cu nr. ARACIS 1768.*

Prin publicarea acestor documente ca parte integrantă a *Raportului* său, Consiliul asigură transparența procesului de evaluare și permite celor interesați să se familiarizeze cu procedurile ARACIS de evaluare a calității academice și cu concluziile evaluatorilor referitoare la modul în care este asigurată calitatea academică în universitate, fără a se relua în mod inutil prezentarea elementelor concrete cuprinse în documentele originale.

Prof. univ. dr. ing. Iordan PETRESCU

Președinte